№1. Как всё начиналось

В эти ненастные осенние дни школа №1 отмечает своё пятидесятилетие. Юбилейный год напомнил мне о том, как шло становление, сосенского образования, и я решила поделиться своими воспоминаниями с читателями «Нашего города».

Знает ли кто, что самая первая школа в Сосенском открылась значительно раньше, ещё в 1953 году? Открылась за год до того, как наше небольшое горняцкое поселение стало самостоятельной административной единицей на карте страны. Так получается, что в следующем году мы будем праздновать шестьдесят девятую годовщину основания города и в то же время — семидесятилетие его образовательной системы!

Первая школа, предшественница современной школы № 1, располагалась в барачном здании (которого уже теперь нет) напротив кафе «Малина» по улице Ломоносова. Козельское РОНО назначило меня в эту школу 15 августа 1953 года.

Подготовила школу к работе учительница начальных классов Раиса Ивановна Смирнова. Она приехала из Подмосковья — из Коломны. Поселилась в бараке №1 и прожила в Сосенском всю оставшуюся жизнь. Раиса Ивановна была замечательным человеком. Будучи уже в немолодом возрасте, она смогла приготовить здание к занятиям. В школе было всего пять классных комнат. Длинные парты, за которые садились 5–6 учеников, классные доски — всё было стареньким, привезённым из других школ нашего района. Не было даже учительской комнаты. Но для начала всего было достаточно.

Первым директором назначили Анатолия Григорьевича Осиповича. Историк, он проживал в посёлке Стекольного завода. Видно было, что он болезненный, на работу приезжал не каждый день. Впрочем, человек он было добродушный, а в должности директора ему нужно было отработать лишь год.

Первыми преподавателями в школе стали математик Клавдия Михайловна Орлова; математик Галина Николаевна Щербакова; учитель русского языка и литературы Валентина Митрофановна Дейкина; учитель химии Александра Антоновна Сарычева (она же и первый директор вечерней школы); учитель физики Виктор Михайлович Спиридонов; учитель биологии и географии Надежда Фёдоровна Левашова (в этот год она ушла в декретный отпуск, и вместо неё работала я); учителем истории стала Нина Кирилловна Мироничева; Леонид Иванович Авдеев преподавал рисование и физкультуру. В начальных классах работали два учителя — Раиса Ивановна Смирнова вела первый и третий классы, Анастасия Ивановна Ячкина — второй и четвёртый классы. В первый год в школе набралось 68 учеников, выпуск​ного класса не было, как и вообще старших классов.

По первости было очень много организационной работы — заводить документацию, составлять сметы, начислять зарплату, получать и оформ​лять материально-технические ценности. Директор назначил меня счетоводом, отдал печать, так я и занялась всеми этими делами.

В 1954 году руководить школой стал Соломон Борисович Мушат. Его назначение сыграло значительную роль в развитии сосенского образования, но это уже совсем другая история.

Всех учителей и воспитателей поздравляю с Днем учителя!
Нина Акимовна ЛУКИНА

Итоги первенства 

Калужской области 

по шахматам — 2022.
29 и 30 сентября, 1 и 2 октября в Калуге во Дворце спорта «Центральный» проходило первенство Калужской области по классическим шахматам среди мальчиков и девочек до 11 и 13 лет, юношей и девушек до 15, 17 и 19 лет. В соревнованиях приняли участие 113 спортсменов из Калуги, Обнинска, Малоярославецкого, Боровского и Козельского районов.

Наш район в шахматной классике был представлен 12 участниками — воспитанниками Сергея Валентиновича Бартова. Юные шахматисты выступили в 7 из 10 возрастных категорий и показали достойные результаты:

2013–2014 г.р.: 1 место —

Яна Ваганова (Сосенский); 

2011–2012 г.р.: 3 место —

Роман Горчаков (Козельск);

2009–2010 г.р.: 1 место —

Арман Сукиасян (Сосенский).

Победители Яна Ваганова и Арман Сукиасян получили право на участие в первенстве Цент​рального Федерального округа по шахматам в составе команды Калужской области.

Поздравляем ребят и их родителей с отличными результатами! Огромное спасибо тренеру Сергею Валентиновичу Бартову за профессиональную подготовку наших спортсменов. Особая благодарность Владимиру Владимировичу Лекареву за финансирование поездки детей на соревнования. 

Ольга БАРЫНИНА

Бесплатный прием граждан юристом рабочего аппарата уполномоченного по правам человека в Калужской области 

14 октября с 10:30 до 13:00 в рамках осуществления выездного приема консультант юридического отдела рабочего аппарата Уполномоченного по правам человека в калужской области С.А. Гурченков будет проводить бесплатную юридическую консультацию жителей Сосенского и Козельского района.

В рамках консультации можно будет получить качественную юридическую помощь по различным правовым вопросам (жилищное право, земельное законодательство, права потребителей жилищно-коммунальных услуг трудовое право, право социального обеспечения) и др.

На прием необходимо принести все имеющиеся по вашему делу документы. 

Место приема: ММБС МР «Козельский район», сосенская городская библиотека. 

Адрес приема: Сосенский, ул. Маши​ностроителей, 1А

Телефон (48-442) 4-22-58

Начало приема 10:30.

На вопросы о частичной мобилизации ответит 

«Помощник Объясняем.рф»

Министерство цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации запустило чат-бот «Помощник Объясняем.рф» на портале «Объясняем.РФ», добавив в него раздел о частичной мобилизации.

Все вопросы от граждан, отправленные через чат-бот, передаются напрямую в Министерство обороны России, а ответы оперативно добавляются в чат-бот. 

Здесь предоставляется справочная информация, в том числе о перечне законных оснований, которые будут учитываться в военных комиссариатах для освобождения от призыва в рамках частичной мобилизации, о перечне категорий здоровья, с которыми граждане подлежат частичной мобилизации, о порядке вручения и получения повестки. 

В случае неправомерной мобилизации гражданам необходимо обращаться на горячую линию службы «122». 

Чат-бот работает в Telegram (https://fstrk.cc/YpBGYUxt), Viber (http://url-shortener.yc.fstrk.io/R5Q2hN6w) и ВКонтакте (https://vk.com/app7156066_-210913552).

Дорогие учителя!

От имени депутатов Законодательного собрания Калужской области примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником!

Смысл вашей работы не только в передаче знаний. Безграничная любовь к детям помогает вам раскрывать их таланты, делиться с ними жизненной мудростью, воспитывать в них самые светлые и добрые качества.

Этот праздник — один из самых почитаемых в России. Учитель — это и почетная профессия, и в то же время высокое звание. Это старший товарищ, наставник, внимательный собеседник и верный друг. 

От всей души благодарю педагогов-ветеранов! Вы дали путевку в жизнь не одному поколению калужан, передали бесценные знания и опыт молодым педагогам, которые сейчас заняли свои места у доски, подхватив эстафету этой благородной профессии.

Низкий поклон всем учителям за самоотверженный труд, энтузиазм, терпение и мудрость! 

Пусть вас радуют благодарные и целеуст​ремленные ученики, оправдывающие все ваши надежды, пусть каждый рабочий день будет наполнен новыми смыслами, добрыми делами, смелыми планами и сбывшимися мечтами. 

Счастья вам, здоровья и всего самого доброго! 

Председатель законодательного собрания 

Геннадий Новосельцев,

депутаты регионального парламента
Владислав Шапша: «Мы должны сделать всё для того, 

чтобы у людей не было вопросов к нам по части оказания медицинских услуг»

3 октября губернатор Владислав Шапша и главный федеральный инспектор по Калужской области Игорь Князев в режиме видеоконференцсвязи провели координационное совещание руководителей органов государственной власти области и территориальных федеральных органов власти.

Речь шла о ходе реализации в регионе мероприятий по модернизации первичного звена здравоохранения.

«С 2021 года в стране реализуется эта программа. Комплекс​ное перевооружение отрасли направлено на то, чтобы значительно повысить доступность качества медицинских услуг. В течение пяти лет только по этой программе в систему здравоохранения в нашей области будет вложено более 3,5 миллиардов рублей. Средства будут направлены на капитальный ремонт больниц, поликлиник, монтаж ФАПов и амбулаторий, оснащение больниц медицинским оборудованием и транспортом, подготовку медицин​ских работников», — подчеркнул Владислав Шапша, отметив, что программа модернизации охватывает все медорганизации, оказывающие первичную медицинскую помощь.

По информации минздрава области, в рамках программы в этом году уже установлены 26 модульных зданий фельдшер​ско-акушерских пунктов на общую сумму 119 млн. рублей. Предусмотрено приобретение 27 автомобилей для медицинских организаций, оказывающих первичную медико-санитарную помощь на сумму 24,7 млн. рублей. По всем автомобилям заключены контракты. В настоящее время поставлено 11 автомобилей. В связи изменениями производственных процессов автозаводов поставка оставшихся 16 автомобилей будет произведена в декабре текущего года. Осуществляется капитальный ремонт 32 объектов здравоохранения региона, финансирование которого составляет  211,8 млн. рублей. Закупается на 290,4 млн. рублей 1970 единиц оборудования, из них 9 единиц высокотехнологичного. Уже введены в эксплуатацию 1946 единиц, в том чи​сле 5 — сложного оборудования.

В прошлом году министер​ством здравоохранения области были выполнены все мероприятия программы, итоговая экономия составила 17 млн. рублей. На эти средства будет дополнительно закуплен стационарный рентген для ЦРБ Жуковского района. 

Вся эта деятельность контролируется Территориальным органом Росздравнадзора по Калужской области, который констатирует: работа ведется в соответствии с нормативными требованиями и не нарушает действующих регламентов и порядков.

Владислав Шапша обратил внимание на важность строгого соблюдения финансовой дисциплины. «Большие средства выделяются. Я прошу, чтобы все они, до последней копейки, пошли на выполнение тех задач, которые были поставлены», — акцентировал губернатор.

Речь также шла о результатах мониторинга удовлетворенности населения региона доступностью и качеством оказываемых медицинских услуг.

По данным Территориального фонда ОМС, согласно проведенным опросам, в августе текущего года удовлетворенность застрахованных доступностью медицинской помощи составила 35,9 %. На вопрос «Была ли решена ваша медицинская проблема?» 84,6 % респондентов ответили утвердительно. По итогам семи месяцев текущего года количество выявляемых страховыми медорганизациями дефектов оказания амбулаторной медицинской помощи в части нарушений доступности снизилось по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 77,7 %.

По информации Центра управления региона Калужской области, с начала года через открытые источники от населения поступило 16 тыс. 574 сообщения, касающихся системы здравоохранения региона. Это на 67,7 % меньше, чем за аналогичный период прошлого года. Граждане стали гораздо меньше жаловаться на врачей, содержание больниц, работу скорой помощи.

«Эти цифры свидетельствуют о том, что мы идём в правильном направлении. в том числе, и в работе скорой помощи. Помните, сколько нареканий и вопросов вызывала эта служба. И сегодня, по прошест​вии времени, мы видим, что те усилия, которые были предприняты для налаживания работы, том числе новым руководителем этого учреждения, помогли справиться с ситуацией. Но давайте не будем себе аплодировать. Давайте будем работать дальше», — подчерк​нул губернатор. Он поручил руководителю регионального минздрава Константину Пахоменко вместе с главными врачами лечебно-профилактических учреждений области держать ситуацию под контролем и далее улучшать свою работу.

Владислав Шапша особо подчеркнул необходимость совершенствования работы медицинских организаций в части налаживания коммуникаций с пациентами. Это, по его мнению, важнейшая составляющая медицинского процесса: «Это имеет непосредственное отношение к медицинской помощи и выражается в том, как людей встречают, как с ними разговаривают и с каким настроением они из медицинского учреждения уходят. Действительно, проблемы медицинские решаются, и это крайне важно. Но не менее важно, как мы их решаем и какие условия для этого создаем».

Подводя итог, глава региона отметил, что тема оказания качественной медицинской помощи населению всегда будет оставаться одной из приоритетных для руководства области. «Мы должны сделать всё для того, чтобы у людей не было вопросов к нам по части оказания медицинских услуг», — акцентировал Владислав Шапша.

Геннадий Новосельцев рассказал, 

как бюджетная политика страны будет противостоять современным вызовам

3 октября в Совете Федерации РФ с участием регионов обсуждался проект федерального бюджета на 2023 и два последующих года. В слушаниях принял участие спикер област​ного парламента Геннадий Новосельцев. Он рассказал, как бюджетная политика страны будет противостоять современным вызовам.

— Председатель верхней палаты парламента Валентина Матвиенко всегда очень внимательно относится к тому, что предлагают субъекты. Это особенно важно в текущей ситуации, чтобы сохранить социально-экономическую устойчивость и страны, и регионов.

Еще в июне я озвучил на профильном комитете Совета Федерации РФ наши предложения о том, как обеспечить сбалансированность регио​нальных бюджетов в условиях санкций. Сегодня представители ряда регионов нас поддержали. В частности, речь шла о необходимости зачисления доходов от акцизов на табачную продукцию в бюджеты субъектов РФ, а также об оказании дополнительной финансовой поддержки из федерального бюджета регионам-донорам.

На слушаниях выступил губернатор области Владислав Шапша. Он также обратился с просьбой поддержать регионы-доноры и частично компенсировать расходы по повышению оплаты труда работников бюджетной сферы. Для того чтобы сохранить стабильный объем ввода жилья в областном центре, глава региона попросил содей​ствия в строительстве новых очистных и нового водозабора в Калуге. Проекты оцениваются примерно в 30 млрд рублей.

В целом, по оценке минист​ра финансов РФ Антона Силуанова, это самый сложный проект бюджета за все годы. В приоритете вместе с социальными обязательствами —боеготовность и безопасность страны, строительство инфраструктуры (в том числе дорожной), интеграция новых регионов: ЛНР, ДНР, Херсонской и Запорожской областей. Будут обеспечены все меры соцподдержки участников спецоперации, включая мобилизованных.

На фактическую инфляцию 2022 года (12,4 процента) будут проиндексированы выплаты ветеранам, инвалидам, чернобыльцам и другим категориям граждан — всего 14 млн человек. Также будет проиндексирован маткапитал: на первого ребенка маткапитал в следующем году составит 589,6 тыс рублей, на второго, если семья не получала на первого, — 779 тыс.

Более 3,5 трлн рублей пойдут на поддержание нуждающихся семей с детьми. В следующем году будет индексация прожиточного минимума, и это позволит увеличить выплаты порядка 15 млн граждан. Более 300 млрд рублей будут направлены на программу улучшения жилищного обеспечения семей с детьми.

Продолжится модернизация первичного звена здравоохранения, создание новых мест в образовательных организациях, капремонт школ. На все эти цели средства выделены в полном объеме.

Со следующего года начнется активное стимулирование производства критически значимой продукции, позволяющей обеспечить технологическую независимость государства. На реализацию этих задач предусматривается в трехлетке более 1 триллиона 700 млрд рублей.

Министерство здравоохранения Калужской области информирует

Осенью традиционно отмечается подъем заболеваемости острыми респираторными инфекциями. Сейчас крайне важно пройти вакцинацию от гриппа и COVID-19, особенно лицам старшего возраста. Однако вакцинация от новой коронавирусной инфекции продолжает быть максимально эффективной только при условии ревакцинации.

Отвечаем на самые распространенные вопросы о ревакцинации.

Почему важно ревакцинироваться и когда это нужно делать?

Ревакцинация направлена на поддержание необходимого уровня антител. Иммунитет, защищающий нас от новой коронавирусной инфекции, имеет свойство ослабевать. Уже через полгода после вакцинации он не способен в полной мере противостоять опасной болезни. Поэтому важно проходить ревакцинацию каждые 6 месяцев.

Надо ли проверить перед повторной прививкой уровень антител?

Нет, проверять уровень антител перед ревакцинацией не требуется.

Через какое время после перенесенного ковида или вакцинации необходимо ревакцинироваться?

Через 6 месяцев после вакцинации или перенесенного заболевания обязательно необходимо ревакцинироваться!

Ревакцинируют той же вакциной, которой прививают в первый раз? Если да, то почему?

В настоящее время в Калужской области вакцинация и ревакцинация осуществляется вакциной Гам Ковид Вак (Спутник V). Эта вакцина очень хорошо себя зарекомендовала, она наиболее изучена и эффективна, поэтому и предпочтение отдаётся ей, что подтверждается наибольшим количеством привитых. Если вы проходите повторную вакцинацию, то, при желании, можно вакцинироваться только первым компонентом, который абсолютно идентичен вакцине Спутник Лайт. 

После ревакцинации предыдущий сертификат пропадет и я получу новый? И обновится ли сертификат, если ревакцинировался только первым компонентом Спутник V?

В личном кабинете на портале Госуслуг отображается Медицинский сертификат о профилактических прививках против новой коронавирусной инфекции или медицинских противопоказаниях к вакцинации или перенесенном заболевании, вызванном новой коронавирусной инфекцией. Неактуальные данные не удаляются. К имеющимся данным добавляются новые сведения о вакцинации, ревакцинации, перенесенном заболевании. Если вы прошли ревакцинацию только первым компонентом Спутник V, то ваш сертификат также обновится.

Министерство здравоохранения Калужской области напоминает: не забывайте тщательно мыть руки, пользоваться антисептиком, использовать маски в общественных местах, стараться без необходимости не посещать места массового скопления людей, проводить больше времени на свежем воздухе. В период подъема заболеваемости респираторными вирусами это поможет снизить риск заболевания. И не забудьте сделать прививку — вакцинация предупреждает заболевание, а в случае заражения облегчает течение болезни и снижает риск развития постковидного синдрома.

Пресс-служба 

Калужской обсласти

на онлайн-кредиты в банках для защиты от мошенников

С 1 октября 2022 года клиенты смогут самостоятельно устанавливать в банке, в котором они обслуживаются, запрет на онлайн-операции, включая онлайн-кредиты.

Кроме того, клиенты банков смогут ограничивать параметры онлайн-операций — максимальную сумму для одной транзакции или лимит на определенный период времени.

Установить запрет на дистанционные каналы можно в отношении отдельных услуг, например переводов, онлайн-кредитования, или на все операции. Чтобы воспользоваться бесплатным сервисом, клиенту нужно написать заявление в каждый свой банк, где он обслуживается. Форму документа и порядок его направления определяет кредитная организация. При этом отменить запрет или изменить параметры онлайн-операций клиент банка может в любое время без ограничений.

«В случае, если был установлен запрет на дистанционные операции, то аферистам не удастся оформить онлайн-кредит или похитить деньги, даже если они смогли получить доступ к онлайн-банкингу жертвы. Такая упреждающая мера особенно актуальна для людей, наиболее подверженных влиянию кибермошенников», — комментирует начальник отдела безопасности калужского отделения Банка России Павел Кузнецов.

Для дополнительной защиты клиентов от действий кибермошенников с 1 октября этого года банки также будут обязаны проводить идентификацию всех устройств, с которых граждане совершают онлайн-операции, подтверждать их телефонные номера и адреса электронной почты.

Отделение 

по Калужской области

Главного управления 

Банка России

по Центральному 

федеральному округу

Правила техники безопасности на охоте

В Калужской области открыт сезон охоты на водоплавающую, болотно-луговую, полевую, боровую дичь, а также пушных и копытных животных. 

В регионе зарегистрировано более 30 тысяч охотников. О том, как безопасно провести время на охоте, напомнили калужанам в областном минприроды.

Охота в этом сезоне проходит в соответствии с правилами, принятыми в 2020, и с изменениями, вступившими в силу в 2022 году. В частности, сроки охоты на некоторые виды дичи расширены. 

Необходимо строго соблюдать правила охоты, правила техники безопасности и правила пожарной безопасности при обращении с оружием.

При осуществлении охоты охотник обязан иметь при себе:

— охотничий билет;

— разрешение на хранение и ношение охотничьего оружия;

— разрешение на добычу охотничьих ресурсов и путевку в то или иное охотхозяйство.

При осуществлении охоты запрещается:
— осуществлять добычу охотничьих животных с применением охотничьего оружия ближе 200 метров от жилого дома, жилого строения;

— стрелять «на шум», «на шорох», по неясно видимой цели;

— стрелять по пернатой дичи, сидящей на проводах и опорах (столбах) линий электропередач;

— стрелять вдоль линии стрелков (когда снаряд может пройти на расстоянии ближе 15 метров от соседнего стрелка);

— организовывать загон охотничьих животных, при котором охотники движутся внутрь загона, окружая животных;

— стрелять по информационным знакам, в том числе дорожным, межевым знакам, рекламным конструкциям (стендам, щитам), а также специальным информационным знакам (аншлагам) и их опорам, жилым и нежилым помещениям;

— стрелять по взлетающей птице на высоте ниже 2,5 метров при осуществлении охоты в зарослях, кустах и ограниченном обзоре местности;

— сходить со стрелковой позиции, подходить к упавшему, добытому, раненому охотничьему животному до окончания загона при осуществлении коллективной охоты;

— находиться в охотничьих угодьях в (на) механических транспортных средствах, летательных аппаратах, а также плавательных средствах с включенным мотором, в том числе не прекративших движение по инерции после выключения мотора, с охотничьим оружием в расчехленном состоянии, а равно со снаряженным магазином или барабаном и (или) имеющим патрон в патроннике.

Не допускается осуществление охоты с неисправным охотничьим оружием.

При заряжании или разряжании охотничьего оружия его следует направлять стволом только вверх или в землю, отвернувшись в сторону от других людей.

При осуществлении коллективной охоты все ее участ​ники обязаны носить специальную сигнальную одежду повышенной видимости красного, желтого или оранжевого цвета.

Напомним также, незаконная добыча ряда видов охотничьих ресурсов является крупным ущербом и предусматривает уголовную ответственность. Кроме того, нарушителям придется возместить материальный ущерб государству. К примеру, за незаконную добычу самца косули штраф составит 120 тысяч рублей, за самку — 200 тысяч рублей.

Министерство 

природных ресурсов и экологии 

​Калужской области
Женские перчатки — модный аксессуар

Перчатки — необходимый аксессуар каждой женщине, в холодное время года. Перчатки не только согреют ваши руки в холодную погоду, но и предотвратят обветривание кожи. К тому же со вкусом подобранные перчатки сделают ваш образ стильным и неповторимым. Стилисты советуют подбирать перчатки в соответствии с цветом вашей сумочки и обуви.

Перед тем, как выбрать перчатки, определитесь, для чего они вам нужны. Дизайнеры демонстрируют многообразие моделей перчаток на каждый день и для выхода «в свет». Обычные классические печатки в большин​стве случаев подходят к любой верхней одежде. Укороченные перчатки пригодятся вам в теплое время года (в начале осени или в конце весны). Митенки больше подойдут байкерам или автомобилистам. В повседневной жизни перчатки с «обрезанными пальцами» не так удобны. В холода вязаные перчатки наиболее предпочтительны. Носят их в основном с пуховиками и шубами.

Материал, из которого сделаны перчатки, может быть совершенно различным — от трикотажа до пуха. Самым популярным материалом, конечно же, считается кожа, как искусственная, так и натуральная. Также часто встречаются комбинированные варианты — например, основа перчаток выполнена из кожи, манжеты из трикотажа, а внутри мех. Наиболее практичными в быту считаются перчатки из овечьей, телячьей, козьей кожи, а также перчатки из кожи лайки. Они хорошо сохраняют тепло и имеют хорошее качество, а стоят совсем недорого.

Овечья кожа очень мягкая, но ее минус в рыхлости. Чаще всего перчатки из овечьей кожи выполняют с отдел​кой из меха. Мех овцы быстро согревает руки и хорошо сохраняет тепло. Если ваши сапожки или шапка также имеют меховую отделку, то такие перчатки подойдут вам как нельзя лучше. Еще одним недостатком овечьей кожи является то, что стирать изделия из овечьей кожи ни в коем случае нельзя, их можно подвергать только химической обработке.

Телячья и козья кожа по сравнению с овечьей более практична. Кожа этих животных эластична и плотна. Огромным плюсом козьей кожи является то, что на морозе она не дубеет, а сохраняет свою эластичность. Кожа также абсолютно устойчива к мелким царапинам и стиранию. Козья кожа выдерживает мороз до -50 градусов, что в условиях суровой российской зимы очень важно. Перчатки из телячьей кожи чаще всего выбирают люди, связанные со спортом. Преимущество телячьей кожи в том, что она абсолютно водонепроницаема, а также защищает руки от травм. Если вы занимаетесь зимними видами спорта, то лучшим выбором для вас будут перчатки из телячьей кожи.

Если вы предпочитаете обычной коже замшу, то мы вынуждены вас огорчить: перчатки из нее уже не в моде, поэтому в магазинах их найти совсем непросто.

Кожа лайки имеет особую выделку и очень ценится среди модниц. Высококачественная кожа имеет сложный процесс выделки, поэтому стоимость перчаток довольно высокая. Но если вы хотите стать обладательницей красивых элегантных перчаток, не жалейте денег на модный зимний аксессуар.

Перчатки из шерсти уже давно изготавливают не вручную, а с помощью новых 3D технологий бесшовной вязки. Зачастую такие перчатки стоят даже дороже натуральных кожаных или меховых перчаток. Также производятся комбинированные перчатки, сочетающие в себе шерсть с меховыми и кожаными вставками. Перчатки из шерсти подходят к любой верхней одежде — от спортивной куртки до норковой шубы.

Перчатки из кроличьего пуха также присутствуют на рынке аксессуаров, но они очень быстро портятся и не терпят соприкосновения с водой. Дыры и катышки могут появиться на них уже через пару дней носки.

Не стоит экономить сред​ства при выборе такого аксессуара, как перчатки. Если вы хотите сохранить в холодное время нежную кожу рук, то выбирайте такой материал, который не вызовет у вас раздражение или аллергию. К сожалению, у многих людей бывает аллергия на колючую шерсть, следовательно, для того, чтобы обезопасить себя, нужно выбирать перчатки из кожи. Натуральная кожа также имеет преимущество перед шерстью, так как она более износостойка.

При выборе перчаток в первую очередь следует обратить внимание на размер. Размер перчаток определяют по ширине ладони. Также не забывайте, что размеры азиатских и европейских производителей различаются. Во время примерки надевайте обе перчатки, так как руки могут немного различаться по размеру. Важно выбрать такие перчатки, чтобы ваши ладони чувствовали себя комфортно, швы не сдавливали кожу, пальцы свободно двигались. В перчатках вам должно быть уютно и тепло. 

Какие бы перчатки вы ни выбрали, главное, чтобы они нравились вам, а ваши руки были в тепле. Выбирая красивый и модный зимний аксессуар, помните об этом.

Саша ЛЕНЬ

